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A Cadillac BLS Wagon világpremierje a frankfurti 
autókiállításon  
 

• Az első kombi a Cadillac történetében  
• Új, 2 literes bioetanolos, 200 LE / 147 kW-os erőforrás opcióként 
• Új 180 LE / 132 kW teljesítményű  kétlépcsős feltöltésű turbódízel motor 
• A StabiliTrak széria minden felszereltségi szintnél 
 

FRANKFURT – A 2008-as Cadillac BLS család fejlődését a széria StabiliTrak elektronikus 

menetstabilizáló rendszer, egy új kombi változat, egy új bioetanolos motor és egy nagyon erős 

turbódízel motor megjelenése kíséri.   Mindegyik kezdeményezés jelzi a Cadillac azon 

elkötelezettségét, hogy tovább növelje eladásait az európai piacon. 

 

Mind a BLS szedán, mind pedig a kombi két, közvetlen befecskendezéses, közös nyomócsöves és 

karbantartásmentes dízel részecskeszűrős turbódízel motorral kapható. A motorok a vásárlók által a 

Cadillac márkától elvárt dinamikus teljesítményt nyújtják.   A motorcsalád legfrissebb tagja a 132 kW 

(180 LE) teljesítményű turbódízel erőforrás, ami hatsebességes kézi, vagy hatsebességes automata 

váltóval kapható.  A dízelmotor mindegyik BLS modellhez kapható lesz 2007 decemberétől. A 

kétlépcsős feltöltésű turbódízel aggregát 400 Nm-es maximális nyomatékot ad le, és 220 km/h-ás 

végsebességet, valamint 8,7 másodperces gyorsulást biztosít a BLS-nek 0-ról 100-ra.   

 

A BLS kombi és szedán lesz az első Európában kínált Cadillac modell, amely az alacsony 

károsanyag-kibocsátású, opcionálisan választható bioetanolos motort kapja. A BLS 2,0 literes 

Flexpower novembertől (kombi), illetve decembertől (sedan) lesz kapható. A három turbófeltöltéses 

motorhoz, illetve a két turbódízel motorhoz hasonlóan a 147 kW (200 LE) teljesítményű Flexpower 

motor a vevők által a Cadillac típusoktól elvárt dinamikus teljesítményt nyújtja, míg a hagyományos 

benzin kiváltása céljából bioetanollal (E85) üzemel.   

 

(TOVÁBBI RÉSZLETEK) 
 



Külső: Karakteres design és sokoldalúság 
 
A BLS Wagon a Cadillac 104 éves történetének első kombijaként mérföldkövet jelent a márka 

életében. Letisztult, világos, élesen határolt vonalvezetés, jellegzetesen Cadillac design-elemek és 

szembeötlő ékforma jellemzik az autót, amit még jobban kiemel a szűkülő ablakvonal. Az egyedi 

formajellemzők mindegyike vonzóvá teszi az újonnan piacra lépő Cadillac BLS Wagon a 

középkategóriás kombi szegmensben. 

 

“A BLS Wagon a Cadillac modellpalettájának izgalmas új eleme, amelyet a sokoldalú, nagy 

teljesítményű és kiemelkedő menettulajdonságokat és kezelhetőséget biztosító, divatos tervezésű 

luxusautót kereső vásárlóinknak szánunk” – nyilatkozta Jim Taylor, a Cadillac vezérigazgatója. „A 

modell véleményünk szerint jól teljesít majd sok olyan európai piacon, ahol a vásárlók 

sokoldalúságot és funkcionalitást várnak el az autójuktól.” 

 

A Cadillac BLS Wagon első lökhárítójától és a jellemzően V-alakú, krómozott hűtőrácstól indulva a 

márkavédjegynek számító függőleges, a legújabb LED-es technológiát felvonultató hátsó lámpájáig 

és lökhárítójáig 4 716 mm hosszúságot mérünk, szemben a négyajtós BLS 4 680 mm-ével. A (külső 

visszapillantó tükrökkel együtt) 2 038 mm széles és a (tetősínekkel és tetőantennával együtt mért) 

1 543 mm magas BLS kombi a kompakt, sportos formát párosítja a sokoldalúsággal és a 

funkcionalitással. 

 

A BLS sedan és kombi is ékkő formájú fényszórókkal, a színre fújt első lökhárítóba integrált 

ködlámpákkal és a hűtőrács alatt elhelyezett széles légbeömlőkkel rendelkezik.  Vékony krómléc 

díszíti az oldalablakok vonalát.   

 

Utastér: luxus belső és csúcstechnológiás információs-szórakoztató rendszer 
 
A Cadillac BLS Wagon tágas, sokféle luxus és szabadidős igényt is kielégítő belső térrel rendelkezik. 

Felhajtott hátsó ülésekkel a csomagtér 419 literes befogadóképességű a csomagtérpadló alatti 

további 12 literes rakodótérrel. Lehajtott hátsó ülésekkel a rugalmasan alakítható, sokoldalú 

csomagtér teljes kapacitása 1 285 liter. 

 

A kizárólag a kombihoz kapható kiegészítők az ezüst színű tetősínekből, a B-oszloptól hátrafelé 

található sötétített üvegből, a krómozott peremmel rendelkező csomagtérajtóból, csomagtérrolóból, 

csomagrögzítő hálóból és krómozott csomagrögzítő kampókból állnak.  

 



(TOVÁBBI RÉSZLETEK) 
 

Mind a BLS Wagon, mind pedig a sedan belső terét háromküllős, bőrborítású kormány és a 

középkonzolon elhelyezett analóg óra díszíti.  A kör alakú műszerek fehér számokat, piros mutatókat 

és fekete hátteret kaptak. További extraként bőrborítású ülőfelületek és fűtött ülések rendelhetők.  

 

Négy felszereltségi szint kapható:  Business, Elegance, Sport és Sport Luxury. A standard Business 

felszereltségi szint 16 collos könnyűfém keréktárcsákat, a Cadillac StabiliTrak nevű elektronikus 

menetstabilizáló rendszerét, immobilizert, első, oldalsó és fejtéri függönylégzsákokat, fedélzeti 

számítógépet, háromküllős, bőrborítású, távirányítós kormányt, tempomatot, légkondicionálót, 

héthangszórós CD lejátszót, valamint „Piano Black” színű belsőt kap.  

 

A középső Elegance felszereltségi szint további szériafelszereléseket, pl. esőérzékelős ablaktörlőt, 

nyolc irányba állítható üléseket, kétzónás légkondicionálót és 17 collos könnyűfém keréktárcsákat 

tartalmaz. Diófa betét teszi még nemesebbé a belső teret.  

 

A Cadillac BLS Sport kivitel 18 collos kerekeket és ültetett, McPherson rendszerű első, valamint négy 

lengőkaros hátsó sportfutóművet kap. A futómű beállítása dinamikus, de az utazási komfortot 

megőrző vezethetőséget biztosít. A BLS Sport belső terét a fabetétek helyett alkalmazott stílusos 

alumínium díszíti, és a kör alakú, fekete hátterű műszereken fehér számok és piros mutatók 

találhatók.  

 
A Sport Luxury felszereltségi szint a 2,8 V6-os vagy az 1,9-es turbódízel motorral rendelhető.  A 

Sport felszereltségen felül bi-xenon fényszórókat, fűthető, elektromosan állítható és 

memóriafunkcióval is rendelkező bőrkárpitozású üléseket, valamint az alumínium betétek helyett 

fabetétet találunk benne. 

 

A mind a szedánhoz, mind pedig a kombihoz kapható, népszerű Prestige csomag bőr üléskárpitot, 

Bose audio rendszert, DVD navigációs rendszert és a BLS Business felszereltségi szinthez kapható 

opciós faberakást tartalmaz.   

 

A felsőkategóriás, amerikai audiocégtől, a Bose-től érkező minőségi hangrendszer az új, központi 

„surround” hatással és további, a hátsó ajtóba épített hangszorókkal párosul.   Az érintőképernyős 

DVD navigációs rendszer új elemként tartalmazza Bulgáriát, Horvátországot, Észtországot, 

Görögországot, Magyarországot, Lettországot, Litvániát, Lengyelországot, Romániát, Szlovákiát, 

valamint Szlovéniát.   

 



 

Motorok: három benzin-, két turbódízel és egy bioetanolos erőforrás.  
 

Az elsőkerék-meghajtású BLS Wagon és BLS szedán széles motorválasztékkal kapható, így két 

turbódízel, egy turbófeltöltéses bioetanolos és három turbófeltöltéses benzinmotor közül 

választhatunk. Mindezen felül az új, 1,9 literes, négyhengeres, kétlépcsős feltöltésű, közös 

nyomócsöves, közvetlen befecskendezésű turbódízel 132 kW (180 LE) teljesítményt, és 400 Nm 

maximális nyomatékot ad le.  Ezek mellett az 1,9 literes, négyhengeres, kétlépcsős feltöltésű, közös 

nyomócsöves és közvetlen befecskendezésű turbódízel motor 132 kW (180 LE) teljesítményt és 400 

Nm-es maximális nyomatékot ad le.  

 

A kivétel nélkül turbófeltöltéses benzines választék két 2,0 literes, négyhengeres motort (120 kW / 

175 LE és 154 kW / 210 LE), valamint egy csúcstechnológiás, 2,8 literes, hathengeres, 188 kW (255 

LE) motort tartalmaz, melyek közül az utóbbi twin-scroll turbófeltöltőt és változó szívásvezérlést 

kapott.   Az új 2,0 literes, négyhengeres, turbófeltöltéses bioetanolos motor 147 kW (200 LE) 

teljesítményt ad le.  Az adott motortól függően a BLS hatsebességes kéziváltóval, illetve öt- vagy 

hatsebességes automata váltóval kapható. 

 

Mostantól mindegyik BLS modell szériaként megkapja a StabiliTrak elnevezésű elektronikus 

menetstabilizáló rendszert.  A 2008-as modellév újítása a széria abroncsnyomás ellenőrző rendszer 

a Sport és a Sport Luxury felszereltségi szinteken.  

 

A BLS kombi futóművét úgy tervezték, hogy a Cadillac-től elvárható dinamizmust és komfortot 

egyaránt biztosítsa. A McPherson rendszerű, finomhangolású első, valamint a négy lengőkaros 

hátsó futómű dinamikus vezethetőséget biztosít az utazási komfort vagy a terhelhetőség csökkenése 

nélkül. 
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